



SECRETARIA  
DE ESTADO DA SAÚDE



Pirenópolis/GO, 12 de Abril de 2017.

## PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE COLABORADORES

EDITAL Nº. 01/2017 IBGH - HEELJ

### ERRATA

O INSTITUTO BRASILEIRO DE GESTÃO HOSPITALAR – IBGH, organização social gestora do Hospital Estadual Ernestina Lopes Jaime, na forma prevista no edital que conduz o processo seletivo n.º 001/2017, DIVULGA correções nos itens referentes ao CRONOGRAMA DE ATIVIDADES do referido Edital de Processo Seletivo, na forma a seguir disposta:

### CRONOGRAMA DE ATIVIDADES:

#### Onde se Lê:

Avaliação Técnica – 13/04/2017

Publicação do Resultado da Avaliação Técnica – 17/04/2017

#### Leia-se:

**Avaliação Técnica – 17/04/2017**

<b>Horário:</b>	<b>Vagas:</b>
14 horas	Enfermeiros e Técnicos de Enfermagem.
15h30min	Téc. Segurança do Trabalho, Auxiliar de Farmácia, Auxiliar de Laboratório e Maqueiro.

\*Será permitido apenas dez minutos de atraso

#### Endereço para local de prova:

Aldeia da Paz – Rua do Carmo, Nº 1, Centro – Pirenópolis – Goiás.

**Publicação do Resultado da Avaliação Técnica – 18/04/2017**

**Hondinely Santana de Melo**  
**Diretor Geral - HEELJ**

Rua Sizenando Jayme, centro Pirenópolis/GO, CEP: 72980-000.